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NÁSOBENÍ VEKTORŮ

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Pravdu vždy najdeme v jednoduchosti, nikoliv v rozmanitosti a zmatku.
Isaac Newton, jeden z nevjvýznamnějších vědců, autor integralního počtu.Jsou dány vektory ~a = (1; −2; −2), ~b = (0; 1; 3), a ~c = (1; −1; 0). K uvedeným součinům přiřaďte správněvýsledky výpočtů.
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A −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Není definováno.B −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Není definováno.C −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Není definováno.
D −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Není definováno.E −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Není definováno.F −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Není definováno.



Dobrá práce, kámo!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Dnes ses vážně překonal!Perfektní! Jen tak dál!Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!
Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Výborně. Příště to bude bez chyby.Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Není to špatné, ale máš na víc!Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet

a tvůj výsledek není ani jedna
z možností. . . .

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .




